

Искусственная елочка .

В настоящее время большой популярностью пользуются искусственные ели и сосны. Чего только не увидишь в магазинах: елочки зеленые, серебристые, покрытые инеем и др. Елочки, сделанные искусственно, стройные, красивые; можно выбрать любого цвета и размера. А САМОЕ ЛУЧШЕЕ– ОНИ ДОЛГОВЕЧНЫ! Не нужно каждую зиму идти и губить живую ель или сосну. Посмотрите



А еще можно
сделать
елочку своими
руками!



**МКОУ «Брынская средняя
общеобразовательная
школа»**

*249310 Калужская область
Думиничский район село Брынь
улица Татарская дом 14
e-mail brin_shkola@mail.ru*

Калужская область
Думиничский район
село Брынь

**Поздравляе
м с
наступающи
м Новым
годом!**



Участники кружка
«Брынские экологи»

Самая главная гостья

Скоро наст
праздников
атрибутом



сосна. А в
которое обычно срубают на праздник
растет около 17 лет. Взрослая ель
вырастает ,примерно, за 80-100 лет, а
живет от 200 до 400 лет. Ель
размножается семенами, которые
созревают осенью, рассеиваются в конце
зимы следующего года. Урожайные годы
повторяются через 4-5 лет. В остальные
годы плодоношение либо отсутствует, либо
очень слабое. В молодом возрасте ель
растет медленно, после 10 лет темпы
роста резко возрастают; прирост в высоту
падает в возрасте 100-120 лет.

Не губите

Добросовестные гра
к празднику на елоч
лес отправляются б
безжалостно уничто
и сосен. Печальное
полянка с загубленн



базаре стоит от 150 до 400 рублей. А штраф за
срубленную ель или сосну составляет от 3000
рублей плюс компенсация ущерба, а если ущерб
превысит 5000 рублей, то новогодние каникулы,
скорее всего, придется провести за решеткой .

(По данным Калужского лесничества)

18 стационарных постов и 77 передвижных групп
займутся защитой елок от браконьеров. Об этом
сообщили в Министерстве лесного хозяйства. При
калужском лесничестве постоянно действуют 5
оперативных бригад, которые с 20 декабря
переходят на усиленный режим работы. Ежегодно
сотрудники лесных ведомств выявляют более 80%
всех случаев незаконных вырубок. Рейды и
профилактическая работа с населением приносят
свои плоды - еловых браконьеров становится все
меньше .



Печальное зрелище.

После новогоднего праздника наши
мусорные свалки завалены засохшими,
осыпавшимися елочками. Очень
грустно смотреть на обрывки мишуры
на них.

Мы, участники кружка «Брынские
экологи, приглашаем Вас принять
участие в посадке елочек на
территории наших сел. Пусть у каждого
появится своя– не срубленная, а
посаженная новогодняя елочка.

